TOUS LES OLL

Pour commencer: apprenez un simple trick, (R U R' U"). Avec cela on peut facilement apprendre 19
des 57 algorithmes de I'OLL, soit exactement un tiers !

Cas

10

11

/I

Diagramme Algorithme

FRRUR U)F

FRUR'U)(RUR'U)F

FRUR U)(RUR U)RUR' U)F
y(R'U'R)U' (R UR)U' (R' U2R)

f(RUR' U)F

fRUR' U)(RUR U)F

f'(L'ULU)f

FF(LULU)L'ULUF

[FRUR U)F]U[F(RUR U)F']

[F'(L'U'LU)Fly[F(RUR' U)F]
yrUR U)R' FRF)RU2Y

fF(RUR'U)FJUIF(RUR'U)F']

f(RUR U)F]U[F(RUR U)F']

Commentaire

Le plus simple de tous les OLL

Répétez juste le trigger une fois
de plus

Répétez le trigger 3 fois.
Jutilise le deuxiéme, il est plus
rapide.

Alaplacede FF,onaff

Répétez le RUR'U' deux fois

Il s'agit l'inverse du trigger. On
fait le méme mouvement avec
la main gauche

C'est le symétrique du cas 2

C'est comme le cas 1 deux fois
avec un U

On s'inspire du cas 1.

Cas 4 suivi du cas 1 avec un U
au milieu

Comme le cas 10 avec U' a la
place de U



T[]
12 I Il [FRURU)FIFfRUR U)f] Cas 1 suivi du 4
I
_ Le premoer algorithme est
5! FRURU)PIFRUR UYF] 2R
I RU2'R2'U'R2U'R2'U2R P s o
. Le deuxieme algorithme est
tres rapide.
T[]
14 rUr)(RUR'U)(rU'r") Tres facile a apprendre
[T
15 aunpruLu@aul Symétrique du cas 14
HI_EE
16 R'[F(RUR U)F]UR Regardez soigneusement le cas
I 1 et comparez
17 (RUR' U)M (URU'r) Ea}cﬂe a retenir, mais peu
réquent
E_| Il ressemble au cas 17. Ce cas
18 I I MURUR U)M2(URU'r) est assez rare, il n'est donc pas
EJ impératif de 1'apprendre
N . o
19 | | F(RUR U)RF (rUR U)r AtFentlon au de1‘1x1,eme trick
I qui est un peu différent
Ensuite: Apprenez un autre trick, (R'F R F')
Cas Diagrame Algorithme Commentaire
20 (RUR'U)(R'FRF') Simplement les deux tricks mis a la suite

Comme le cas 20 mais les premiers sont des rotations

21 rUR'U) (" FRF) des deux couronnes r

22 FFrUR'U)(® FR) Comme le cas 21, mais le dernier F est mis au début

| I
23 |]| IH R'URFRF)UR Notez que le R'U' est défait par le RU




[ N (R
RU2R)(R'FR
24 || Il ( ) : ) Le R'R' est comme un grand R2
T FYU2ZRFRF)
5 m (RU2R)(R'FRF') (R Facile a retenir et rapide a exécuter. Le R'R' est
U2R) comme un R2 (voir cas 24)
26 HI_ JH II\{/IIE)(R UR'U)M' (R'F Facile a retenir. Il ressemble au 'algorithme 17.
97 HI (R"FR'F') R2 U2y (R'F Faites attention, il y a R' et non R. Mais pas a la fin
I RF') ou il y a bien R.

Vous connaissez déja plus de la moitié des OLL
Troisiémement: Un trick qui ressemble beaucoup au premier : (R U R' U). La seule différence est
que le dernier mouvement est U et non U'.

Cas Diagrame Algorithme Commentaire
a | (RUR'U)(RU'R' U") (R’ Tres rapide a exécuter. La deuxieme partie est la
28 I FRF) deuxiéme partie est la méme que la deuxieme,
_EJH mais il y a U' a la place de U.
79 |]| (L'ULU)(@L ULU) (LF' Lesymétrique. Il faut faire les mémes
I L'F) mouvements avec la main gauche.

I (RUR'UYRA' RU'R'F' Les deux sont des bons algorithmes. Choisissez

=
30 Il
L

I (R'URU)R'dR'URB vous-méme votre préféré.

_h] (RUR'U)(R'FR

31 HI_ - F') U2 (R' F R F") Facile a retenir et similaire au cas 24.
32 |]|_ _Iﬂ [F(RUR'U)F']y' U2 (R'F On dirait le cas 1. On peut faire y' R' U2 a la place
EEE RF) de F'y' U2. Mais c'est un détail.
LTI
33 HI rU2(RUR'U)r Facile.
I
34 J||] rUR'U)RU2T Petite variante du trick.




Quatriemement: Sune et ses dérivés

Cas

35

36

37

38

Diagrame Algorithme Commentaire

Un OLL tres rapide : le Sune classique. 11

(RUR'U)RU2R rappelle le cas 24.

RU2R'U RU'R' Le Sune inversé, aussi tres rapide. Voir cas 35.

[R"'U2(RUR'U)R]y[F (R Le premier est un Sune modifié suivi d 'OLL T
UR'U") F] (cas 1).

R'FRF)(R'FRF') (RUR' Le 2°¢ algorithme est composé des deux premiers
U)(RUR) tricks.

[RUR' U)RU2R'][F(RU

R U)F] Le Sune classique suivi du cas 1 (OLL T)

Ces algos sont tres rapide, mais ne sont pas toujours utilisés par tout le monde. Allez, il n'en reste
que 18!

Cas

39

40

41

42

43

44

45

Diagrame Algorithme Commentaire

[ I : ‘T

HI_ J" SZI,JIF URURUR Incroyablement rapide. Les doigts s'envolent :)

I I I'ULUL'ULU'L'

e 1 est le symétrique du cas 39. On peut faire le 1¢
I y2r' U RU R'"URU" oule 2°selon la position ou il nous apparait.
= R'U2r

| . , .
I FU2R' U'RU' ¢ Raplde et resserr'lblant avec le 36 , mais les R et R
HEN deviennent r et r'.

I
- "R'U' "F' res rapide. C'est la premiere partie de la PLL T.
T
IH rURUR U2r Rapide et ressemblant aux Sunes (cas 34-38)

[T ] . C "

I M UMU2M UM Facile. Regardez ce qui arrive a une arréte et vous

| comprendrez le fonctionnement de I'algorithme.

=__ (RUR2U")(R'F) (RU)
|]|_ _||] (R U') F' . R .
(RUR' U)xD'R' UR Choisissez vous-méme lequel est le meilleur ;

U'Dx'
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53

54

55

56

57

=

|
L Ll

FURU R2F'R(UR Regardez comment la derniere partie insere une paire
U'R)) F2L.

R'FRUR'F' Ry RU'

R') Sympa... La derniere partie insere un F2L.

R2 [D (R' U2)R] [D' (R'

Notez la structure répétitive de la séquence.

R'U2R2UR'URU2x' Pas terrible
U'R'U

Le B' n'est pas pratique. Essayez avec le pouce.
Sinon, le reste est tres rapide. Choisissez votre
préféré.

RUB'UR'URBR'
RAL'd R'URBR

R'UFURU R'F'R Le premier est peut étre un peu mieux, mais
y2L'd'RAdLU'L'B'L choisissez vous-méme.

RB'R'URUBU'R'
Y2LF' (L'U'LU)FU'
Ll

Utilisez le pouce pour le B'. L'algo est un peu bizarre,
mais on s'habitue.

g, FR2ZB'R2'F'R2B Utilisez le pouce pour le B'.
(RUR'U)RUR'F'U
F(RUR Le 1% est fluide, pas besoin de regrips. Le 2¢ est plus
[F(RUR'U")F']U2[(R long mais facile a apprendre : cas 1 + U2 + cas 20
UR'U)(R'FRF]

(RZUR'B'R)U' (R2U Apres le R2, le mouvement U est sur a exécuter sans
RBR)) regrip.

R'U Ry x' (RU)R'
F)(RUR)
(RUR'U)R'FR2UR'
U'F'
RUR'YyR'FRUR'F'
R Le 2¢ est peut-étre plus facile a mémoriser, mais un
(RUR'U) (R'FRF')R peu moins rapide.

U2R'

Apres un horrible y'x', il est trés agréable a exécuter.
Si vous n'aimez pas les rotation, essayez le 2°, qui
ressemble au PLL T.



